

15 мая история 5 класс

## Тема урока: ХРИСТИАНСТВО

Ребята, вам эта тема уже знакома, т.к. мы рассматривали ее на уроках ОДНК

**1. Изучите пар. 53 стр. 273**

**2. Прочитайте дополнительную информацию**

**Ответьте на вопросы: к п.2 стр. 274-275**

**Вопросы: В чем состояла новизна религиозного учения Иисуса Христа?  
Кто его поддерживал?**

### ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Однако в древности появляется единобожие

Основателем новой религии был проповедник по имени Иисус из Палестины/ работа с учебной картой/. Палестина, как и другие государства, находились под властью Римской империи.

А 2-е тыс. лет назад здесь появились люди, которые называли себя учениками сына Божия - Иисуса.

Древние пророчества говорят, что *бог Яхве*/ еврейский бог/ пошлет на землю вождя – избавителя – *Мессию*, который освободит еврейский народ; и родится Мессия в городе Вифлееме. И вот, в период правления в Риме Августа, *деве Марии* из города Назарета, явился ангел и возвестил о том, что у нее родится сын от бога, которому суждено стать *Спасителем*. Случилось так, что во время рождения сына, римские власти объявили перепись населения – каждый обязан записаться по месту проживания своего рода.

Муж Марии – плотник Иосиф, был потомком царя Давида, и род его происходил из рода Вифлеема. Тогда Иосиф и Мария отправились из Назарета в *Вифлеем*. Для них не нашлось места в гостинице и, Мария и Иосиф устроились на ночлег в пещере, которая была хлевом для скота. Там и родился у Марии сын от Бога, нареченный *Иисусом* и признанный Мессией / по-гречески – *Христос*/.

В час его рождения на небе загорелась звезда; и, ведомые этой звездой, к тому месту, где находился младенец Иисус, пришли волхвы – мудрецы-звездочеты. Они поклонились ему и принесли в дар золото, ладан и благовонную смолу – смирну

Это был год, который в нашем летоисчислении считается первым годом.

/Работа с «лентой времени»/

*Рождество Христово считается началом нашего летосчисления – началом нашей эры.*

Когда Иисус вырос, он овладел ремеслом плотника, но не имел ни дома, ни имущества.

Он собрал вокруг себя 12 учеников – *апостолов* / по-гречески «посланцев»/. В сообщениях учеников об Иисусе переплетаются правда и вымысел.

Иисус ходил по Палестине и проповедовал свое учение, творил чудеса – превращал воду в вино, ходил по воде, оживлял умерших и исцелял больных.

Многих увлек своими речами Иисус. Он говорил, что близится конец света, в котором много зла и несправедливости. Иисус пришел в мир, чтобы дать людям новые законы, научить их любви и прощению. Вскоре наступит *Страшный суд* - суд над всеми людьми. В этот день померкнет солнце, луна не даст света, звезды упадут с неба. Произойдет великое землетрясение, польются огненные реки. Бог воссядет на престоле, чтобы судить всех людей: страдающие и угнетенные, все кто веровал в Иисуса, будут вознаграждены.

Для них наступит Царство Божие на земле. Все злодеи и убийцы, все, кто не раскаялся в дурных поступках, кто поклонялся другим богам будут наказаны. Учение Иисуса не призывало к ненависти. Было обращено ко всем людям.